Situation motivante : On lance un ballon a un éleve qui le
rattrape
On lance une bogue de chataigne a un éleve qui l'évite.

Question : Pourquoi
il rattrape I'objet ?

Question : Comment il a

rattrapé l'objet ?

Question : Quel est le

circuit du message ?
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Parce qu'il a Il a bougé le L'ceil et le bras
vu l'objet. bras. communiquent.
— Résolution du
Il a vu Igb.JeF probleme :
etil a décide Dissection ceil/cerveau/
de bouger Bras
son bras. Expérience grenouille

Question : Comment
il a su que ca allait
piquer et qu'il ne
fallait pas le
rattraper ?
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Résolution du probleme :
Etude de documents pour
comprendre comment le
cerveau fonctionne (IRM
avec les aires)

Question : Quel est
I'organe (ou quels
sont les organes) qui
décide(nt) si on
attrape l'objet ou
non ?
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Question : De quoi
est constitué ce
circuit ?
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Résolution du
probleme : IRM d'un
cerveau au repos ou
lors du rattrapage d'une
balle

Résolution du
probleme :
Observations a
différentes échelles
d'un nerf

Problématique genérale : Que se passe-t-il entre le moment ou
on voit et le moment ou on attrape ?




